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Resolucao da atividade principal - MAT6_14GEOO03

Solugao

Professor podem surgir diferentes jogadas. Abaixo segue uma das
possibilidades. E importante ressaltar que em algumas partidas o jogo podera
ser encerrado antes das pecas acabarem, nesse caso vencera o jogador que
tiver a menor quantidade de pecas na mao.

Peca de largada

Apresento duas
bases paralelas e
congruentes.

Apresento duas
bases paralelas e
congruentes.

Jogadas pela esquerda

Jogadas pela direita

Apresento apenas
uma base.

Apresento apenas
uma base

Sou um poliedro de
10 vértices.

Apresento &8
vértices e minhas
bases sdo
retangulares

Todas as minhas
faces sdo iguais

Apresento apenas
uma base

Todas as minhas
faces sdo iguais

Com excegdo de
um, todos os meus
vértices estdo na

base.




Jogadas pela esquerda
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Jogadas pela direita
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Minhas bases sao
pentagonais

Apresento apenas
uma base

Apresento base
triangular e possuo
3 arestas.

Todas as minhas
faces sdo iguais

Minhas faces
laterais sdo
triangulares

Apresento &
vértices e 6 faces.

Minhas bases s3o
triangulares

Minhas bases sdo
pentagonais

Minha base é
pentagonal e
possuo 6 faces.

Todas as minhas
faces sdo iguais

]

_Ie=SIESS

<
B

Minhas faces
laterais sao
triangulares

Minhas faces
laterais sao
guadrildteros

Apresento 5
vértices, 5 facese 8
arestas.




nova
escola

Jogadas pela esquerda

Minhas faces Apresento duas
laterais sdo bases paralelas e
triangulares congruentes.
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' Apresento base
"’ -
| triangular e possuo
9 arestas.

Com excecdo de
um, todos os meus
vértices estdo na

base.




